



迎羊年备年货

贺年乐

烟台山景区

为了能够更好地渲染羊年的节日气氛,在元宵节期间景区点亮烟台山上所有欧式建筑的外墙灯光。整个烟台山将置身于一片灯的海洋,在灯光的掩映下散发出另外一种神秘气氛,夜游烟台山,让您置身梦幻天堂。

2015年3月3日至3月5日18时至21时30分,烟台山上的烟台开埠陈列馆、烟台京剧艺术馆、冰心纪念馆以及丹麦领事馆等主要领事馆建筑将会在夜间对外开放。百年的老建筑在灯光的映衬下焕发别样的风姿,市民可以徜徉在迷离的灯光中领略别样的异国风情。烟台市标——烟台山灯塔也坐落于烟台山顶端,市民游客朋友们可以登塔远望,一览烟台魅力山海城市的繁华。

今起春运客流进入高峰期

烟台汽车总站本周末将迎来中短途客流高峰

本报2月10日讯(记者 蒋大伟) 10日,烟台汽车总站和烟台火车站都迎来了春运客流小高峰,当天烟台火车站发送旅客近9000人。11日起,春运客流将进入高峰期。

10日上午,在烟台汽车总站旅客正在排队购票,“早上始发的几班长途车人较多,小年那几天主要是以中长途客流为主,包括省内临沂、沂水、莒南、蒙阴,省外南阳、阜阳、沈丘等方向的客流较为集中。”烟台汽车总站工作人员说,“目前各个方向的线路旅客规划好行程提前购票都可以顺利购买到车票,汽车客运灵活性较强,我们将根据预售票的情况适当增加部分热门线路的加班车,保证旅客顺利购票上车。”本周末(2月14日、15日)将迎来中短途客流高峰。春运期间莱阳、蓬莱等方向仍将实行流水发车,所有的车均从汽车总站始发。

10日中午,烟台火车站旅客有序进行安检候车,当天烟台站发送旅客接近9000



随着小年到来,春运也将迎来客流高峰期。 本报记者 吕奇 摄

人次,“根据目前的预售票情况预计11日小年当天将发送

10000人次,迎来春节前的客流小高峰,由于今年春节较晚,客流较为分散,腊月二十

六预计将发送旅客15000人左右。”烟台火车站工作人员说。

0元去逛招远皮革城

本报2月10日讯(记者 史大玮) 2月14日、15日齐鲁晚报爱游俱乐部联合烟台交运国际旅行社为读者们献上“0元畅游招远皮革城”活动。年前最后一班免费巴士,市民可现场选购服装、箱包、皮具、手套、皮夹、钱包等各种真皮制品。招远皮革城装修风格奢华时尚,大量知名品牌入驻,无论你喜欢柔美火辣还是高贵典雅的风格,都能选购到让你爱不释手的商品。

所有车费全部免,全程导游陪同,解决所有烦恼!烟台交运国际旅行社负责人介绍,前几期组织大家去招远皮革城,通常都是收大家车费,一个人20元左右。现在马上进入新年倒计时了,索性给咱们读者发个福利,连车费也不收了,全部免费,绝对新年前最后一次免费扫货。

时间:2月14日、15日
集合地点:
芝罘区:长途汽车站东100米通汇大酒店(早7:50)
开发区:衡山路欧尚超市(早8:20)
报名热线:2121300 2121589 13406502888

为要货款,饲料商帮养殖户卖海参

春节临近,海参价格不升反降,销量也少了很多

本报2月10日讯(记者 秦雪丽) 受节俭风影响,海参行情比较低迷,不仅价格下跌,收购商也少了很多,如何出售让养殖户很头疼。叫苦的还有下游的饲料供应商,临近年底,为了能收回货款,一些饲料商主动帮养殖户卖海参。

快过年了,市民徐先生心里有点着急,作为海参饲料供应商,他的货款还有很多没有收回来。“这两年海参行情低迷,养殖户们的日子不好过。”平时在饲料供应上,他也大都采取后付款的方式。

本来想随着春节临近,海参价格能有一定升温,货款也好收一点,但没想到价格没涨反倒相比往年更低了。“目前,一斤大棚养殖的鲜海参售价在45元左右,比去年同期便宜了10多元。”

除了价格低,销量也下降了很多,收购海参的商贩寥寥无几。在莱州偌大的成品参养殖区,有些冷清,鲜见收购车辆。徐先生说,他也曾多次向客户要货款,但对方称海参还没销售出去,也实在没有钱还账,只能先等等。

年底了,公司也都在催账。为了能尽快收回那10多万货款,徐先生开始想法帮助养殖户销售海参,将所卖海参的钱来抵饲料货款。为此,徐先生在烟台市区几大水产品市场进行了考察,并主动联系了几家鲜海参销售加工商,为其供货。

“目前,已经销售出去了七八百斤鲜海参,收回了部分货款。”徐先生说,为了寻找更广阔的销售渠道,他还专门开设了一个淘宝店铺,来寻找买家。尽管销量不算太高,但好在慢慢地能收回一些钱。



春节临近,海参行情却并没迎来“春天”。 本报记者 韩逸 摄

为了突破销售困境,养殖户们也开始想法子,由之前等商贩上门收购,转为主动出击联系市场。莱州另一位养殖户介绍,前不久,他们养殖区的

八家养殖户一起到上海、天津等地考察市场,寻找买家,并往上海的一个市场发了2000斤海参,客户没要完,几人又合伙在当地市场租了一个摊位,现场销售。

铜盆饽饽,真喜庆



铜盆饽饽,美翻了。

海阳市朱吴镇高家村王玉英是目前海阳市独树一帜的铜盆大饽饽制作者,各种惟妙惟肖的面塑鲜花和面塑小动物让记者目不暇接。一件件面食作品,简直就是一个个精致的手工艺品。

据王玉英介绍,做一个龙凤呈祥盆饽饽至少需要3天时间,做时要像伺候月孩一样小心翼翼,一点也不敢马虎。现在,“龙凤呈祥盆饽饽”和“松鹤延年老寿星”的售价为660元一个,前来预订的客户络绎不绝。

临近春节,她凌晨2点多就起床干活,晚上10点钟才能休息。虽然挺累,但想想顾客拿货时高兴的眼神,王玉英咬咬牙就坚持下来了。王玉英觉得,只要顾客认可自己,认可自己的大饽饽,这就足够了。

本报记者 李大鹏 通讯员 姜甫斌 刘福轩 摄影报道

节俭风来袭,企业年会打冷颤

今年主角变成中小企业的答谢员工宴

本报2月10日讯(记者 王永军) 随着节俭大环境的影响,今年很多单位不再举办年会,不少酒店的年会接待也少了很多。近日,记者走访发现,在今年的年会中,有不少是中小企业为员工举行的答谢宴。

“今年年会的接待量比去年少三成左右。”中心大酒店工作人员告诉记者,不少单位办年会的热情进一步减弱。现在承接的基本上是100多人左

右的年会,每人的用餐标准一般在100多元。

“我们酒店今年年会接待量和去年差不多。”百纳瑞汀行政总监孙女士告诉记者,酒店能承接150人左右的年会。孙女士说,在今年的年会中,出现了一个新变化,有不少是中小企业举行的答谢员工宴。

孙女士说,往年不少单位举办年会规模都比较大,现在这种年会的数量下降不少。不

少中小企业为了感谢辛苦工作一年的员工,把表彰会和答谢宴结合在一块,请员工吃上一顿饭,还能加深员工和公司的感情。

据孙女士介绍,今年年会用餐的标准和往年差不多,一般每人在100元到150元之间。随后记者又咨询了颐正苑大酒店,工作人员告诉记者,今年的年会数量比往年是少一些,但在1月份的情况还不错。

一位业内人士告诉记者,随着节俭风的影响,大酒店的年会接待量缩水比较大。对于一些中型酒店,由于场地所限,年会的承接量倒和往年相差不多。

此外,现在不断培育市场主体,出现了越来越多的小型企业,其中有些发展得还不错。到了年底,这些企业往往会把表彰会和年会一块开,增加员工的归属感。

迎春书画展 亮相文化中心

本报2月10日讯(记者 陈莹) 14日,由烟台文广新局主办,烟台群众艺术馆承办的“翰墨迎春——烟台市社会各界迎春书画展”将在烟台文化中心艺术馆展厅开展。

据悉,此次展览将集中展出烟台市社会各界艺术爱好者积极参与的书法、美术作品,预计将达到百余幅。展览将持续至本月27日。